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Ha pucynke u3o6paxé rpaduk GpyHKiu y=f()c) H oTMeyeHbl Touku K, L, Mu N

Ha ocH x. [Tonb3ysich rpaduKoM, MOCTaBbTe B COOTBETCTBHE KAKHOH TOYKE Xapak-
TEpPUCTHKY QYHKLHH H €€ IPOM3BOAHOMN.

x
TOYKHA XAPAKTEPUCTHKU dYHKLUU 1 TTPOU3BOTHOM
A) K 1) ®yHKUHSA NONOKHKTE bHA, IPOH3BOHAA OTPHLATENbHA.
B) L 2) ®yHKUMA OTPHUATENbHA, POH3BOIHAS OTPHLATEIBHA.
B) M 3) ®yHKUMS OTpHLATENbHA, IPOU3BOLHAA MOJIOKUTEIBHA.
n N 4) @OYHKLHS TONOXKHTENbHA, TPOH3BOAHAS MONOKUTENbHA.

B Ttabnuue nox kakio# 6yKkBoii yKaXHTe COOTBETCTBYIOLIMIHA HOMEp.

A[B[B]T
Orger: ]

Haiiqute BRMCaHHBIA yron, ONHpAIOWIMHACA Ha Oyry, [JIHHA KOTOpOH paBHa
17

36 UTHHB OKPYXHOCTH. Orger naiite B rpanycax.

Orser:

Jlansl nBa koHyca. Pammyc ocHoBaHHS M ofpasyiomas NepBOro KOHyca paBHBI
COOTBETCTBEHHO 2 M 5, a BTOporo — 5 u 6. Bo ckonbko pa3 miowanms Gokosoit
TIOBEPXHOCTH BTOPOro KOoHyca GonbLue 10Iay 60KoBO# OBEPXHOCTH epBOro?
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Orsert:

1,610

Haiigute 3Ha4eHHe BEIPaXeHHS =3
4-10

Orser:

B Havane rogma uHcio aGoHeHTOB TeneoHHON KOMMaHMM «3anaj» COCTABAIO
200 Thic. uenoBek, a B KOHUe roia MX ctano 230 teic. yenosek. Ha ckosbko
TIPOLIEHTOB YBENHYHIIOCH 33 TO YHCIIO AGOHEHTOB 3TOH KOMMAHHH?

Orsert:
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Otser:

0,6:10°

Haiizure 3HaueHne BLIpaKEHHS =
10

Orser:





